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Népszavazás az őslakosok és Torres-szorosi szigetlakók Hangjáról 

Az ausztrál szavazókat hamarosan népszavazásra fogják felkérni. A népszavazásban feltett kérdés az, 
hogy  az Alkotmányban szerepeljen-e az őslakosok és a Torres-szorosi szigetlakók Hangja a Parlamenten 
belül. A Parlament az a testület, amely törvényeket hoz Ausztráliában. 
 
Mi a Parlament Hangja?  
A Hang egy módja annak, hogy az őslakosok és a Torres-szorosi szigetlakó népek az őket érintő 
törvényekkel kapcsolatban a kormánynak tanácsot adhassanak. A Hang Alkotmányba foglalása azt 
jelenti, hogy az őslakosokat és a Torres-szoros szigetlakó népeit érintő kérdésekben a Hang állandó 
szerepet kap arra, hogy a kormányt tanáccsal lássa el. A Parlament Hangja lehetőséget ad arra, hogy az 
őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei alkotmányos elismerést kapjanak, valamint arra, hogy 
kultúrájukat elismerjék és ünnepeljék. 
 
Miért kérik az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei azt, hogy a Parlamenten belül 
Hangjuk lehessen?  
Az Őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei a kormányt közel 100 éve kérik arra, hogy  ismerjék el 
őket. A saját közösségeiket és kultúrájukat az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei ismerik a 
legjobban. Ők ismerik a legjobban a közösségeik előtt álló kihívásokra azokat a megoldásokat, amelyek 
igazságosabb, méltóbb életet teremthetnek az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei számára. 
 
Mit fog csinálni  a Parlamenti Hang? 
A Hang meghallgatja az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népei tanácsait az életüket érintő 
ügyekben annak érdekében, hogy a kormány jobb döntéseket tudjon hozni olyan ügyekben, melyek az 
őslakosokat és a Torres-szoros szigetlakó népeit érintik.  
 
Ki fogja képviselni a Parlamenti Hangot? 
A Hang az őslakók és a Torres-szoros szigetlakóinak képviselői csoportja lesz, minden államból és 
területről, beleértve a távoli területeket is. A képviselőket a helyi őslakosok és a Torres-szoros szigetlakói 
fogják megválasztani. 
 
A Parlamenti Hang ügyében konzultáltak-e az őslakos és a Torres-szoros szigetlakó népével? 
Az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népeinek ezrei mondott véleményt arra vonatkozóan, hogy 
miért van szükség a Hangra és hogyan kellene annak hosszú éveken keresztül működnie. A Parlamenti 
Hangot az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népének több, mint 80%-a támogatja.  
 
Mit mondanak a jogi szakértők? 
Alkotmányjogászok, beleértve azokat is, akik a Szövetségi Kormányt képviselik, azt mondták, hogy a 
Hang jogilag megalapozott, és javítani fog a kormányzati rendszerünkön.  
 
A Hang tud-e törvényeket hozni? 
Nem. A Hangnak nem lesz felhatalmazása arra, hogy törvényeket alkosson. Csak tanácsot fog adni az 
őslakosokat és a Torres-szoros szigetlakó népeit érintő ügyekben. 
 
Az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakók Hangjára vonatkozó népszavazáskor milyen 
kérdéseket fognak feltenni? 
„Törvényjavaslat: az alkotmány módosítása Ausztrália őslakosainak és a Torres-szoros szigetlakó 
népeinek elismerésre érdekében, létrehozva az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakók Hangját. Ezt a 
javasolt változtatást jóváhagyja-e?” 
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Hogyan szavazzak a népszavazáson? 
A népszavazások olyanok, mint a választások. Kapni fog egy szavazólapot a fenti kérdéssel, és angolul 
be kell írnia, hogy „YES” (IGEN) vagy „NO” (NEM) annak érdekében, hogy a szavazatát figyelembe 
lehessen venni. Ha „YES”-t ír, az azt jelenti, hogy egyetért azzal, hogy az őslakosok és a Torres-szoros 
szigetlakó népei hozzászólhatnak az őket közvetlenül érintő ügyekhez.  
 
Mi történik, ha az emberek többsége YES (IGEN) szavazatot ad? 
Ha az emberek többsége Yes szavazatot ad a Hang-ra vonatkozóan, a kormány az őslakosokkal és a 
Torres-szoros szigetlakó népével konzultálni fog annak érdekében, hogy véglegesítsék a tervezetet, és 
elfogadják a Hang létrehozásához szükséges törvényeket. 
 
Mi történik, ha az emberek többsége NO (NEM) szavazatot ad? 
Ha az emberek többsége ‘No’ szavazatot ad, akkor semmi sem fog megváltozni. Az őslakosok és a 
Torres-szoros szigetlakó nép problémái továbbra is folytatódni fognak. A ‘No’ szavazat azt jelenti, hogy 
nemmel szavaz a Hangra vonatkozóan, és az őslakosok és a Torres-szoros szigetlakó népek 
támogatására ezen a népszavazáson nincs más további lehetőség. 
 
Hol kaphatok további tájékoztatást?  
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